
ANALYSE QUANTITATIVE EVALUATIONS À CHAUD ANNÉE 2023 *

Nombre	de	stagiaires Nombre de réponses Taux de retour 

589 550 93 %

ORGANISATION DE LA SESSION DE FORMATION

Prépara&on	administra&ve	du	
stage	(Inscrip&on,	conseil,	suivi)

L'accueil	sur	le	lieu	du	stage L'équipement	mise	à	disposi&on	
(Locaux,	salle,	coulisses)

Hébergement Repas
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nt

Peu	
satisfaisant

Bien Très	bien
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Bien Très	bien
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Peu	
satisfaisant

Bien Très	bien
Insatisfaisa

nt
Peu	

satisfaisant
Bien Très	bien

Insatisfaisa
nt

Peu	
satisfaisant

Bien Très	bien

Nbre de réponses 2 6 79 461 0 6 82 458 1 6 165 375 2 18 198 311 1 9 78 449
% 0 % 1 % 14 % 84 % 0 % 1 % 15 % 83 % 0 % 1 % 30 % 68 % 0 % 3 % 36 % 57 % 0 % 2 % 14 % 82 %

98,18 % 98,18 % 98,18 % 92,55 % 95,82 %

CONTENU DU STAGE
Communica&on	des	objec&fs	

avant	la	forma&on
Organisa&on	et	déroulement	de	

la	forma&on Progression	pédagogique Qualité	de	l'anima&on Qualité	de	l'accompagnement
Qualité	des	moyens	matériels	mis	à	
disposi&on	(Coulisses,	vêtements,	chapeaux,	

accessoires…)
Insatisfaisa

nt
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satisfaisant
Bien Très	bien
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nt
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Bien Très	bien
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Nbre de réponses 0 2 102 444 0 1 57 489 0 2 57 487 0 1 35 513 0 2 37 505 1 9 127 409
% 0 % 0 % 19 % 81 % 0 % 0 % 10 % 89 % 0 % 0 % 10 % 89 % 0 % 0 % 6 % 93 % 0 % 0 % 7 % 92 % 0 % 2 % 23 % 74 %

99,3 % 99,3 % 98,9 % 99,6 % 98,5 % 97,5 %

VOTRE SATISFACTION 

La	forma&on	a-t-elle	
répondu	à	vos	aHentes

Pensez-vous	avoir	
aHeint	les	objec&fs	

pédagogiques

Recommanderiez-vous	
ceHe	forma&on

Non En	partie Oui Non En	partie Oui Non En	partie Oui

Nbre de réponses 0 24 524 2 204 339 0 7 537
% 0 % 4 % 95 % 0 % 37 % 62 % 0 % 1 % 98 %

99,6 % 98,7 % 98,9 %

* Résultats arrêtés au 6/12/2023
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